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Οι Μητροπολίτες Φθιώτιδος, Κορίνθου και Σύρου 
καθώς και ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Ξενοφώντος 
Αγίου Όρους στην Ι.Ν. Τήνο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Προερχόμενος από τη Μύκονο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη σήμερα 
στην ιερά νήσο Τήνο και υποδέχθηκε στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο, ο οποίος ευρίσκεται από χθες 
στην Τήνο, συνοδεύων 750 Κορινθίους προσκυνητές.

Ο  Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄στην προσλαλιά του ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο για την πραγματοποίηση της 
ετήσιας προσκυνηματικής αποδημίας των ευσεβών Κορινθίων, ειπών μεταξύ 
άλλων: “Η Παναγία υπούργησε το Μυστήριο της Σάρκωσης του Θεού, ενώ ο 
Απόστολος των Εθνών Παύλος ιερούργησε το λόγο της σωτηρίας σε όλο τον 
κόσμο. Και τα δύο αυτά ιερά πρόσωπα μας καλούν, μας προσκαλούν και μας 
προτρέπουν στη σημερινή σύναξή μας να συνεχίσουμε το έργο και την αποστολή, 
που μας έχει από την Εκκλησία ανατεθεί με επίγνωση και αγάπη προς το Λαό του 
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Θεού”.

Ο παρεπιδημών στην ιερά νήσο και συμπροσευχόμενος στο ιερό Βήμα 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Νικόλαος, χαιρετίζων τον 
Σεβασμιώτατο κ. Διονύσιο και τους Κορινθίους προσκυνητές, χαρακτήρισε τη 
σύναξη αυτή ως πηγή χαράς, δύναμης και ευλογίας και τον συνεχάρη για την 
διοργάνωση της ιεράς αυτής αποδημίας.

Στη συνέχεια ο ωσαύτως παρεπιδημών στην Τήνο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Ξενοφώντος Αγίου Όρους Αρχιμ. Αλέξιος, η συνοδεία του οποίου έψαλε στο 
αναλόγιο του Ναού, ομίλησε στους συναγμένους πιστούς, τονίζοντας ότι ήρθαν 
από το Περιβόλι της Παναγίας στο νησί της Παναγίας για να εκζητήσουν την 
προσευχή, την ευλογία και τη μεσιτεία Της.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, ο οποίος εχθές 
προέστη του Εσπερινού στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και επεσκέφθη την 
Ιερά Μονή Κεχροβουνίου, ευχαρίστησε τους προσκυνητές, που παρά τις 
υπάρχουσες οικονομικές δυσχέρειες δεν παρέλειψαν να επιτελέσουν το ετήσιο 
προσκύνημά τους προς τη Μεχαλόχαρη και εξέφρασε τη χαρά τους για την 
προσευχητική παρουσία των Αρχιερέων στη Λειτουργική αυτή σύναξη.
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